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AZ ÉV CIVIL SZERVEZETE DÍJ – NÓGRÁD VÁRMEGYE 2025 
 
Az év civil szervezete Nógrád vármegyében 2025 
 
A Nógrád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató 
Központ újra meghirdeti "Az év Nógrád 
vármegyei civil szervezete" díjat. 
A díjat az a Nógrád vármegyei civil szervezet 
kaphatja meg, amely 2025-ben a kultúra 
területén kiemelkedő vagy egyedi, helyi 
szolgáltatást, rendezvényt vagy programot, 
programsorozatot valósított meg. 
Ennek megfelelően, keressük azokat a Nógrád 
vármegyei székhelyű civil szervezeteket, 
amelyeknek a kultúra területén kifejtett 
munkájukat az ajánlók figyelemre méltónak ítélnek. 
 
A jelöléseket benyújthatják civil, nonprofit vagy forprofit szervezetek; intézmények, önkormányzatok 
vagy természetes személyek. 
A jelöléseket 2026. január 15-ig lehet megtenni a Nógrád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató 
Központ által megadott elektronikus felületen: 
https://forms.gle/TDrNZL6VkfwNhfok8 
 
A jelölés tartalmazza: a szervezet neve, székhelye, képviselője, elérhetősége, a jelölt és 
tevékenységének rövid bemutatása, továbbá a jelölés indoklása. 
 
A jelöltek közül szakmai zsűri választja ki a díjazottat, de sor kerül közönségszavazásra is. Mindkét 
díjazott 100.000 Ft jutalomban részesül. 
 
A díjak átadására ünnepélyes keretek között, 2026. februárjában kerül sor, a Civilek Napja alkalmából 
rendezett vármegyei programon. 



 

 

PROGRAM 
 
"Egy eséllyel több" - szakmai workshop Bátonyterenyén 
 
A Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság nevében tisztelettel meghívjuk az „Egy eséllyel több” – 
Esélyteremtő szakmai hálózat fejlesztése” „EFOP Plusz-3.3.1-25” program keretében rendezett 
szakmai workshopra. 
A rendezvény célja a Felzárkózási projektek (EFOP Plusz) megvalósításának szakmai támogatása, 
sikeres pályázati konstrukciók elkészítésének elősegítése. 
A rendezvény lehetőséget ad a résztvevők számára, hogy feltegyék kérdéseiket, jelezzék esetleges 
elakadásaikat, előrehaladásukat. 
Időpont: 2026. január 15. (csütörtök) 10:30 – 13:00 
Hely: 3070 Bátonyterenye, Molnár S. u. 2. TEF Fejlesztési Központ 
 

Program: 
10:00 – 10:30 Vendégek fogadása 
10:30 – 10:40 Köszöntő 
10:40 – 11:00 Az „Egy eséllyel több” – Esélyteremtő szakmai hálózat fejlesztése” „EFOP Plusz-3.3.1-
25” program rövid ismertetése, szakmai munkacsoportunk bemutatása. 
11:00 – 12:00 A Felzárkózási projektek (EFOP Plusz) pályázati felhívásainak tartalmi összefoglalása. 
Aktualitások, új felhívások. 
12:00 – 12:15 Kávészünet 
12:15 – 12:55 Kérdések – válaszok (szakmai tanácskozás) 
12:55 – 13:00 Összegzés, zárás 
Kérjük, hogy részvételi szándékát, valamint a felmerülő kérdéseket legkésőbb 2026. január 14-én 16 
óráig az alábbi linken jelezze: 
http://adatbazis.tef.gov.hu/dokutar-survey/index.php/617257?lang=hu 
 
 
HÍREK 
 

Elindult a kulturális statisztikai adatszolgáltatás 
 
A közművelődési tevékenységet végző intézmények, szervezetek 2026. január 2-től kezdhetik meg a 
2025. évről szóló közművelődési statisztika jelentésüket. 

 
A közművelődési tevékenységet alapfeladatként ellátó 
költségvetési szervek, társadalmi és civil szervezetek, 
alapítványok, közalapítványok, gazdasági társaságok, 
vállalkozások, egyéni vállalkozások, a 388/2017. (XII. 13.) 
Kormányrendelet alapján a kötelező adatszolgáltatásnak a 
https://kulturalisstatisztika.hu/home oldalon tehetnek eleget az 
Országos Statisztikai Adatgyűjtési Program 2571-es számú 
jelentésének elektronikus kitöltésével. 
 

Fontos változás, a 2024. évi LXXVI. törvény egyes felsőoktatási, családügyi és kulturális tárgyú 
törvények módosítása alapján, hogy az adatszolgáltatás állami támogatások előfeltétele is. 
 

A 2025. év közművelődési tevékenységéről szóló adatszolgáltatás határideje 2026. január 31. 



 

 

 
A Nemzeti Művelődési Intézet alapfeladataként, országos feldolgozóközpontja által végzi az 
adatszolgáltatás országos koordinációját, az adatok rögzítését és tisztítását, 19 vármegyei 
igazgatósága pedig vármegyei feldolgozóközpontként segíti az adatgyűjtést és végzi az adatok első 
körben történő ellenőrzését és javítását. 
 
Az adatszolgáltatással kapcsolatos kérdés/kérés esetén a KultStat felületen megtalálható 
elérhetőségeken keressék bizalommal a vármegyei statisztikai feldolgozóközpontok munkatársait. 
 
A Nemzeti Művelődési Intézet köszöni minden adatszolgáltató együttműködését, hogy a statisztikai 
adatszolgáltatással hozzájárul a közművelődés területét érintő adatok és eredmények 
összegyűjtéséhez, az országos helyzetkép kialakításához! 
Mindenkinek sikeres adatszolgáltatást kívánunk! 
(Forrás: https://nmi.hu/hirek/kezdolapi/elindult-a-kulturalis-statisztikai-adatszolgaltatas) 
 
 
Változás a civil szervezeti beszámolók benyújtásának módjában 
 
A civil szervezetek beszámolói 2026. január 1. napjától 
kizárólag iFORM űrlapok használatával küldhetők be 
közzététel céljából. 
Az iFORM űrlapok közvetlenül a magyarorszag.hu vagy 
mo.hu „Személyreszabott Ügyintézési Felület” (SZÜF) 
„Bíróság” / „Civil beszámolók” menüpontjából érhetők el a 
kitöltési útmutatókkal együtt: 
https://mo.hu/szuf_szolg_lista?kategoria=BI.CB . 
 
Az új űrlaptechnológiával kapcsolatos tudnivalók és gyakorlati tanácsok – például a párhuzamos 
piszkozatkészítéssel, a beküldés menetével kapcsolatban – az alábbi oldalon találhatók: 
https://birosag.hu/ugyfeleknek/birosagi-eljarasok/civil-nyilvantartasi-eljarasok/beszamoloval-
kapcsolatos-tajekoztato/beszamolo-benyujtasaval-kapcsolatos-gyakran-ismetelt-kerdesek 
(Forrás: https://birosag.hu/hirek/kategoria/ugyfeleknek/valtozas-civil-szervezeti-beszamolok-
benyujtasanak-modjaban) 
 
 
START 
 
Szeretnénk bemutatni a 2025. december hónapban Nógrád vármegyében újonnan bejegyzett civil 
szervezeteket: 
 
De! Akcióközösség Egyesület (Balassagyarmat) 
Az egyesület: erősíti a magyar társadalom demokratikus gondolkodásmódját, képviseli és terjeszti a 
demokratikus értékeket, együttműködik mindazon civil, szakmai és társadalmi szervezetekkel, 
amelyek hasonló értékeket képviselnek. Képviseli a helyi közösségek érdekeit, aktívan részt vesz helyi 
és országos szinten a közéleti véleményformálásban, a demokratikus értékek terjesztésében, 
valamint a tisztességes és átlátható választások elősegítésében. A közjó érdekében folytat aktív 
tevékenységet, segíti az állampolgárok tájékozódását, és tájékoztató kampányokkal tesz az 
álhírterjesztés és a megtévesztő gyakorlatok ellen. 



 

 

 
Szirák Polgárőr Egyesület (Szirák) 
Az egyesület célja a közrend, a közbiztonság védelme és az állampolgárok biztonságérzetének 
javítása. A bűnalkalmak korlátozásával az ismertté vált bűncselekmények számának mérséklése, a 
bűncselekmények megelőzése és a baleset megelőzés. 
 
KultTér Egyesület (Bátonyterenye) 
Az egyesület célja, hogy összefogja azokat az embereket, akik magasabb szintű közösségi és kulturális 
élményekre fogékonyak. Egy összetartó és tenni akaró közösséget építsen, ahol az ötletek valóra 
válnak, és ahol a tagok számíthatnak egymásra. Egységesítse azokat a hasonló érdeklődésű 
embereket, akik szeretnének tenni városunk fejlődéséért és egy pezsgőbb, élhetőbb környezet 
kialakításáért. 
 
Ságújfalu Közösségéért Egyesület (Ságújfalu) 
Az egyesület céljai: Kulturális és közösségi rendezvények szervezése. Helyi értékek megőrzésének 
támogatása. A fiatalok közösségi bevonása és aktivizálása. Együttműködés más civil és önkormányzati 
szervezetekkel. Szabadidős programok szervezése az idősebb generáció számára. A közművelődés 
szervezése, az abban való aktív részvétel, a kultúrára való nevelés, ezen területen szoros 
együttműködés a helyi önkormányzattal. A település természeti környezetének védelme, 
fejlődésének segítése, az itt élők életminőségének javítása. Kulturális, családi, sport, szabadidő és 
rekreációs események, programok szervezése. Hagyományőrzés, helyi értékek megismertetése 
minden korosztállyal. Ifjúságvédelem, ifjúságsegítés. A helyi közösség kulturális életének élénkítése 
és összetartozásának erősítése közösségi események, programok szervezésével. A hagyományőrzés 
eszközeivel a nemzedékek közötti párbeszéd és tudásátadás elősegítése. A helyi értékek és identitás 
tudatosítása, a helyi kulturális örökség feltárása és bemutatása. A közösségfejlesztés érdekében a 
civil összefogás és önkéntesség ösztönzése. Kapcsolatok kiépítése más hazai és határon túli 
hagyományőrző és kulturális szervezetekkel, közös programok megvalósítása. 
 
Fiatalok Sportegyesülete (Endrefalva) 
Az egyesület célja, hogy rendszeres edzési, sportolási lehetőséget biztosítson. Célunk az utánpótlás 
nevelése, valamint az „igazolt” sportolóink részére a versenyzési feltételek megteremtése, a 
rendszeres sportolás népszerűsítése. Az egyesület kiemelt céljának tekinti az egészséges életmód 
népszerűsítését. A szabadidő hasznos eltöltésére kínál alternatívát a káros szenvedélyek csábításának 
kitett korosztály számára. Célunk a társadalmi öntevékenység és a közösségi élet kibontakoztatása. 
 
Kisecseti Polgárőr Egyesület (Kisecset) 
Az Egyesület célja, hogy Kisecset település területén, önkéntes alapon, a helyi közösség érdekében 
tevékenykedve hozzájáruljon a közrend, a közbiztonság és a közösségi élet védelméhez, 
fejlesztéséhez, valamint a lakosság biztonságérzetének növeléséhez. Az Egyesület céljai különösen: a 
közbiztonság, közrend és közlekedésbiztonság védelme és javítása, a bűnmegelőzés és a lakosság 
biztonságtudatának erősítése, a település közterületeinek járőrözése, megfigyelése és a rendőrség 
munkájának segítése, közreműködés baleset-, tűz- és katasztrófa-megelőzési feladatokban, a 
környezet- és vagyonvédelem elősegítése, közösségi és kulturális rendezvények biztosítása; a 
lakosság, különösen a fiatalok szemléletformálása a felelős és jogkövető magatartás irányába, a helyi 
közösségi összefogás erősítése, a lakossági együttműködés előmozdítása. 



 

 

 
Nógrád Vármegye Tűzbiztonságáért, Polgári védelméért Önkéntes Tűzoltó Egyesület (Salgótarján) 
Az egyesület célja Nógrád vármegye mentő- tűzvédelmi, polgár védelmi feladatai és annak 
fejlesztése;- a lakosság kiemelten a fiatalok tudásának fejlesztése, aktivitásuk növelése a megelőzés, 
polgár védelemi és a kárelhárítás területén;- társadalmilag hasznos, önkéntes tevékenységek 
kezdeményezése és segítése;- segítségnyújtás és közreműködés a hazai és a nemzetközi katasztrófák, 
polgár védelmi faladatok és vészhelyzetek, balesetek hatásai elleni védekezésben, a katasztrófák 
következményeinek felszámolásában, személyek felkutatásában és egészségügyi ellátásában, élet és 
tárgymentésben való közreműködés, ehhez szükséges személyek, egyesületek és civil összefogások 
ezen törekvéseinek segítése koordinálása;- az ehhez szükséges speciális és egyéb járművek kutatása- 
fejlesztése gyártása- javítása és karbantartása, ehhez kapcsolódó szállítás és logisztika- ellátása;- a 
feladatok ellátásához szükséges személyek, csoportok, kutyák (állatok) képzése és vizsgáztatása; - 
tűzmegelőzési, tűzoltási és műszaki mentési tevékenység; - mentő tűzvédelem; - polgár védelmi 
feladatok ellátása, fejlesztése, népszerűsítése a lakosság körében; - önkéntes és létesítményi 
tűzoltóságok létrehozása, működtetése, segítése; - önkéntes, létesítményi tűzoltóságok- mentő 
szervezetek és az országos- vármegyei katasztrófavédelmi igazgatóság továbbá az országos és 
vármegyei mentőszolgálat és az országos- vármegyei rendőrkapitányság közötti kommunikáció és 
kapcsolattartás elősegítése, koordinálása, fejlesztése; - sürgősségi betegellátás különleges 
körülmények között; - élet és tárgymentésben való közreműködés; - hazai és nemzetközi katasztrófa 
elhárító, polgár védelmi képzések, bevetési gyakorlatok, versenyek, vizsgák előkészítése- szervezése, 
lebonyolítása, támogatása; - kiképző-bázisok, állatvédelmi létesítmények létrehozása, fenntartása és 
fejlesztése; -sport és kulturális események szervezése és biztosítása - mentő- kutató, más segítő és 
szolgálati kutyák képzése, tréningben tartása, vizsgáztatása, továbbá ezen feladatok előkészítése, 
támogatása; - általános kutyavezető, kiképzősegéd, kiképzésvezető és teljesítménybíró képzésének 
elősegítése, támogatása; - hátrányos helyzetűek segítése; - állatvédelmi és természetvédelmi 
feladatok ellátása; - ifjúság védelem; - állat-, környezet- és természetvédelmi feladatok ellátása; - 
hagyományőrzés; - parlagfű elleni védekezés és megelőzés; - állat és növénytermesztés; - 
erdőgazdálkodási és lakott területi fakitermelés; - tömeg és versenysport; - versenyjárművek, 
eszközök fejlesztése- kutatása- építése- javítása, bérbeadása; - az Egyesület tagjainak képzése és 
versenyeztetése; - a lakosság, kiemelten az ifjúság tájékoztatása, képzése a fent felsorolt területeken; 
- a feladatok ellátásához szükséges személyek képzése és vizsgáztatása; - web shop (áruház) 
működtetése; - oktatás, képzés, ismeretterjesztés, bemutatók tartása; - Önkéntes munka 
népszerűsítése. 
 
Mancsos Szívügyek Egyesület (Salgótarján) 
Az egyesület elsődleges célja az állatvédelem, a gazdátlan állatok problémájának térségi megoldása. 
Az elkóborolt, elveszett, elhagyott állatok befogadása, gondozásba vétele, számukra megfelelő 
ellátás biztosítása. A testileg és lelkileg sérült, valamint balesetet szenvedett állatok mentése, 
megfelelő ellátása, rehabilitálása; szocializálása. 
 
Határtalan Energia Alapítvány (Salgótarján) 
Az Alapítvány átfogó célja az emberi életminőség javítása a fizikai, mentális és spirituális jólét, 
valamint a környezeti fenntarthatóság egységén keresztül. Az Alapítvány olyan programokat, 
fejlesztéseket és kezdeményezéseket támogat, amelyek hozzájárulnak a harmonikus, 
egészségtudatos és tudatos életmódhoz, a közösségi kohézió erősítéséhez, valamint a természeti 
környezet védelméhez. Az Alapítvány olyan értékrendet képvisel és népszerűsít, amely az ember és a 
természet, a tudomány-technológia és a spiritualitás, valamint a tudomány és a művészetek közötti 
egyensúlyt keresi és támogatja. Ennek érdekében az Alapítvány olyan projektek létrehozására 



 

 

törekszik, amelyek a fenntartható fejlődés, a zöld energiagazdálkodás és az innovatív technológiai 
megoldások – különösen az alternatív energiaforrások – révén szolgálják a környezettudatosság 
növelését és a helyi közösségek életminőségének javítását. Az Alapítvány kiemelt célja olyan 
közösségi terek és infrastruktúrák létrehozása, amelyek elősegítik a környezetbarát közlekedési 
formákat, különösen a kerékpározást. Ezek közé tartoznak többek között a közösségi 
kerékpártárolók, a funkcionális utcabútorok és a megosztott ökoszisztémák, amelyek nemcsak a 
fenntartható városi életmódot támogatják, hanem a közösségi kapcsolódás és együttműködés 
helyszíneit is biztosítják. A mentális egészség és a személyes fejlődés elősegítése érdekében az 
Alapítvány biblioterápiás, művészetterápiás és önismereti tevékenységeket, valamint kulturális és 
oktatási programokat szervez, amelyek erősítik az önreflexiót, az érzelmi intelligenciát és a kreatív 
önkifejezést. Az Alapítvány célja az egyéni és kollektív gyógyulás, a belső egyensúly megteremtése, 
valamint a társadalmi szolidaritás, az empátia és a felelősség kultúrájának elmélyítése az irodalom, a 
művészetek és a közösségi párbeszéd révén. Az Alapítvány holisztikus megközelítést képvisel a fizikai 
és mentális jólét terén, és olyan programokat támogat, amelyek az egészséges életmódot, a fizikai 
aktivitást, a természetközeli életmódot és az ökológiai gondolkodást népszerűsítik. Célja hidak 
építése a tudományos kutatás, az innováció, a művészetek és a közösségi fejlődés között, elősegítve 
az együttműködés, a tudásmegosztás és a társadalmi innováció új formáit. Az Alapítvány különösen 
fontosnak tartja: a fenntartható alternatív energia megoldások kutatását, fejlesztését és terjesztését; 
a zöld közösségi kezdeményezések támogatását; a mentális egészséget, az önismeretet és a művészi 
önkifejezést fejlesztő tevékenységeket; a természet és az ember közötti kapcsolat újraépítését egy 
etikus, tudatos és együttérző társadalomért. Az Alapítvány célja továbbá az együttműködés más 
szervezetekkel, oktatási intézményekkel, kutatókkal és civil közösségekkel, hogy közös 
erőfeszítésekkel hozzájáruljon egy fenntartható, egészséges és kiegyensúlyozott jövő 
megteremtéséhez, amelyben a technológiai fejlődés, a mentális egészség és a természeti környezet 
védelme kiegészítik egymást az emberi élet kiteljesedésének szolgálatában. Az Alapítvány 
nemzetközi, innovációs és fenntarthatósági célokat szolgál, különös tekintettel az energetikai 
fejlesztésekre, a digitalizációra és a környezeti hatékonyságra. Fő céljai a következők: a megújuló 
energiaforrások és energiatárolási technológiák fejlesztésének támogatása; az energiarendszerek 
digitalizációjának, valamint az AI- és adatvezérelt optimalizációk elősegítése; nemzetközi kutatás-
fejlesztési (K+F) együttműködések szervezése; környezettudatos technológiák, zöld innovációk és 
fenntartható ipari megoldások terjesztése; oktatási és szemléletformáló programok támogatása az 
energetikai átállás érdekében; befektetői és szakmai partnerek bevonása az Alapítvány céljainak 
elérésébe. 
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